

新疆大学地矿学院 工作简报

(2019 年 第 9 期)

地矿学院党政办公室编印 2019 年 4 月 24 日 星期三

地矿学院召开 2019 年党建工作推进会

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 贯彻落实自治区党委、新疆大学党委各项会议精神，推进学院党建各项任务的落实，中共新疆大学地质与矿业工程学院委员会于 2019 年 4 月 24 日 15:30 在学院三楼会议室召开 2019 年党建工作推进会。会议由王文峰院长主持，学院全体在校教工参加了会议。



王文峰院长公布了此次会议的议程。本次会议主要由观摩学院资源勘查工程系党支部党建电子档案、《中国共产党支部工作条例（试行）》专题讲解、宣读 2019 年学院党建工作要点、学院党委书记重要讲话四部分内容组成。



资源勘查工程系教工党支部书记杨向荣展示了资源勘查工程系教工党支部党建电子档案。杨书记通过大量实例多角度、多层面展现了资源勘查工程系教工党支部在利用电子档案规范发展党员和加强党员日常教育管理等方面取得的显著成效和党员档案作为党员教育管理工作有效载体的重要价值。王文峰院长指出，学院各党支部要充分学习和借鉴资源勘查工程系教工党支部在党建电子档案建设方面所取得的成绩和经验，逐步实现支部党建电子档案的科学化、规范化、现代化。



地质工程系教工党支部书记郭瑞清专题讲解了《中国共产党支部工作条例（试行）》。郭书记结合工作实际，以图文并茂的形式对《条例》进行了深入细致的讲解，对党支部的功能定位、职责、工作原则、组织设置、基本任务、组织生活、委员会建设、领导和保障等方面进行了深刻的解读。



王猛常务副院长宣读了 2019 年学院党建工作要点 , 并要求各党支部逐项落实到位 , 形成学院党建工作品牌 , 促进学院党建工作水平提升。

会议最后 , 学院党委书记弓小平同志就推进学院党建工作作重要讲话。讲话指明了当前学院党建工作面临的新形势 , 总结了学院党建工作取得的进步和成绩 , 客观分析了学校党建工作中存在的突出问题 , 并对推进学院党建工作和落实新疆大学党建工作重点任务提出了具体、明确的要求 : 一是深刻认识党支部建设和发展党员工作的重要性 ; 二是坚持把坚定正确的政治方向放在党支部建设的首位 ; 三是抓好党员发展工作 ; 四是强化党建工作支撑保障体系。